
 

 

              9 mai au 19 mai 2022 compte rendu de la sortie 
9 mai   Ils sont venus, ils sont tous là dès qu'ils ont entendu ce cri … 

                 LA NORMANDIE ! 

A 16 h c'est le rassemblement et aucun absent à déplorer, tous prêts à 
passer un super séjour avec rigolades et bons souvenirs à 
la pelle.                    Merci Jacques et 
Michèle 

A la votre pour un apéro made in Normandie  dégusté 
avec entrain. 

10 mai Beaucoup d'émotion au rendez-vous, sachant 
que le matin au départ nous prenons la route de Carentan 
(et 40 ans pour nous, c'est peu dire) nous nous dirigeons 
vers UTHA BEACH. 

Leçon d'histoire sur le débarquement du 6 juin 
1944, 

Emerveillés par le courage exceptionnel de ces 
combattants, 

L'après midi nous visitons le musée AIR BONE à Saint Mère-l'Eglise 
rendu célèbre par ce parachutiste resté coincé en haut du clocher de 
l'église, Là aussi tout nous renvoie à l'héroïsme de ces hommes soldats 
et parachutistes de toutes nationalités 

11 mai Le matin l'air est doux même si le temps est frais, qui dit NORMANDIE dit ISIGNY – 
tendres ou durs ils sont délicieux ces caramels Bonne dégustation, et tout le monde est reparti 
avec ses emplettes.L'après midi passage au cimetière allemand, La Cambe.Puis direction la ferme 
du lavoir à Formigny avec dégustation de cidre et calvados….L'apéritif est le priorité des français 

12 mai Sous un ciel mitigé nous prenons la direction de la pointe 
du HOC à mi distance entre  

OMAHA BEACH et UTAH BEACH 
elle domine la mer de sa falaise 
verticale L'opération Neptune ou 
débarquement en     
Normandie est une opération 
militaire, amphibie et aéroportée 
lancée dans la nuit du 5 au 6 juin 
1944. 

Le récit, les témoignages et les portraits  de ces soldats ainsi que  
leur histoire nous bouleversent 

L'après midi direction le cimetière AMERICAIN de COLLEVILLE . 
Derrière ces milliers de croix alignées nommées, une histoire, un 
homme surgit du passé. Visite guidée riche en anecdotes .             
13 mai Le matin, à Arromanche, aucun projet et cela fait du bien 
puisqu'à midi comme un seul homme nous décidons d'aller au restau-
rant manger moules frites pour un moment de convivialité et de 
bonne humeur 

A 15 h visite du musée d'ARROMANCHES. Lors de la visite guidée 
nous éprouvons  toujours autant d'émotion et d'admiration pour ces 
hommes valeureux. 

14 mai Nuit sereine face à l'océan. L'après midi projection des 100 JOURS DE NORMANDIE. 

Puis direction Benouville. Ville célèbre par son pont et la bravoure des soldats dans les planeurs 
lors de l'opération PEGASUS BRIDGE ; 

Nous logeons sur le parking du musée. La soirée nous permet de fêter les anniversaires d'Annie et 
d'Alain qui nous ont bien régalés. …….       L apéritif c'est la prière du soir des français 



  

 

 

15 mai Visite du musée de PEGASUS BRIDGE. Les pla-
neurs y ont joué un grand rôle dans le débarquement. 

Le courage, l'audace et aussi la mort sont au rendez-vous, la 
visite guidée nous fait prendre conscience de l'implication de 
ces hommes. Nuit à Beuvron en Auge un des plus beaux vil-
lages de France. 
16 mai Nous longeons la route des plages en nous dirigeant 
vers Honfleur. Après 
l'installation sur le par-
king le tour en petit train 

nous fait découvrir cette magnifique ville et ses environs. Belle 
ballade. 

A 18 h dégustation de cidre et jus de pommes sous une pluie bat-
tante mais rien ne peut ébranler notre bonne humeur. Après tout, 
nous sommes en Normandie. 
17 mai Enfin la Normandie révèle une des ses facettes favorite 

« LE FROMAGE » 

Visite et dégustation au village 
fromager « Graindorge », Liva-
rot, Pont l'Evêque Camenbert, Neuchatel tous ces noms nous sont 
devenus familiers..... 

pour le repas de midi le restaurant « du Billot » nous attend et là 
aussi après ce copieux repas une sieste s'impose. 

Le cœur gros nous sortons le nécessaire pour un pot d'au revoir 

tout le monde s'accorde à dire qu'il s'agissait d'une belle ballade. 
18 mai C'est le dernier jour, la chaleur est écrasante (la fatigue 
aussi) le château de Guillaume le Conquérant nous attend pour visite 

guidée avec une histoire riche et prenante. 
L'après midi visite du musée des automates. Ces poupées anciennes 
témoignent de l'imagination de leurs créateurs. 

Nuit au parking du mémorial du mont Ormel et là l'incontournable 
APERO pour fêter l'anniversaire de la deuxième Annie suivi de la 
dégustation de pizzas. 
                     Encore merci Michèle et 
Jacques 

            Compte-rendu rédigé par Francine DEL-
HAYE 
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